



16 ноября в межпоселенческой центральной библиотеке для студентов 53 группы Балаковского политехнического техникума проходила **презентация новой книги «Ради этого стоило жить»** нашего большого друга и помощника в военно-патриотическом воспитании молодёжи и подростков города и района, человека уникальной судьбы – боевого лётчика, кавалера ордена Красной Звезды, майора в отставке Владимира Семёновича Горенкова. В этом издании автор излагает свой нелёгкий жизненный путь, на котором встречаются интересные люди с разной судьбой. В стихах военного периода правдиво раскрыты мужество и героизм, любовь к родине советских воинов, воевавших в Афганистане



У тех, кто выжил там, в Афгане,  
Прошёл ту страшную войну.  
Остались лишь воспоминания,  
Я их в душе своей храню.

На презентации прозвучали стихи не только военного периода, но и мирных будней, в которых автор передаёт свой жизненный опыт молодёжи, активно участвуя в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Тем самым готовя их к самостоятельной жизни в будущем.

Балаково – город молодёжи,  
Город молодых сердец.  
Их энергия поможет,  
Мир построить на земле.

После 26-летней службы в армии, Владимир Семёнович продолжает заниматься общественной деятельностью. Сейчас он является заместителем балаковского Совета ветеранов и председателем общественной организацией инвалидов войны в Афганистане.



Управление культуры и библиотечного обслуживания администрации муниципального района «Курганский район» Челябинской области